

## Шановні жителі Кіровоградської області!

До Вас звертається колектив **Державного підприємства національної енергетичної компанії «Укренерго» Кіровоградських магістральних електричних мереж.**

Проблема, про яку піде мова, на сьогоднішній день набуває все більш загрозливих масштабів для безперебійного постачання електричною енергією не тільки в Кіровоградській області, але і здатна завдати непоправної шкоди стійкому функціонуванню Об'єднаної енергетичної системи України – це пошкодження опор різної конструкції, кабельних ліній зв'язку, розкрадання металевих кутників і виникнення пожеж під лініями електропередач. Забезпечити надійну охорону опор немає можливості: все господарство, в нашій області – це 944,2 км. високовольтних повітряних ліній напругою **330-750кВ** і стільки ж кабельних ліній зв'язку, що проходять по полях на великі відстані, і часто в труднодоступних місцях, що ускладнює їх охорону.

Розкрадачі, що йдуть на злочин заради легкої наживи, не розуміють всієї небезпеки, що загрожує їм, – це загроза здоров'ю і життю, і серйозність наслідків протиправних дій – це і аварійні відключення підприємств, порушення, системи забезпечення життєдіяльності населення (газо, водо, тепло постачання і каналізації і т.д.). А іноді і виникнення техногенних катастроф, подібних до аварії на Чорнобильській АЕС.

Повітряні лінії електропередач - це державна власність, а їх збереження регламентується відповідними законодавчими актами.

### **ВСІ ПОВІТРЯНІ ЛІНІЇ ЕЛЕКТРОПЕРЕДАЧ ОХОРОНЯЮТЬСЯ ЗАКОНОМ.**

**Стаття 194<sup>1</sup>.** Умисне пошкодження об'єктів електроенергетики, Кримінального кодексу України відповідальність за розкрадання електричних мереж, кабельних ліній зв'язку умисне пошкодження або руйнування об'єктів електроенергетики, якщо ці дії призвели або могли призвести до порушення нормальної роботи цих об'єктів, або спричинило небезпеку для життя людей,-

карається штрафом від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправними роботами на строк до двох років, або позбавленням волі на строк до трьох років,

Ті самі дії, вчинені повторно або за попередньою змовою групою осіб, або загальнонебезпечним способом,-

караються позбавленням волі на строк від трьох до десяти років.

Дії, передбачені частинами першою або другою цієї статті, якщо вони спричинили загибель людей або інші тяжкі наслідки,-

караються позбавленням волі на строк від восьми до п'ятнадцяти років.

У Кіровоградській області вже є ряд громадян притягнутих до кримінальної відповідальності. Результат цих злочинних діянь невтішний: для сімей - втрата годувальника, покалічене власне життя, а також великі матеріальні витрати.

У зв'язку з цим, хочемо звернутися до наших співвітчизників із закликом:

**Громадяни! Не порушуйте закони України! Не піддайте своє здоров'я, життя і благополуччя небезпеці. Подумайте про свою долю і долю близьких. Якщо якимось холодного зимового вечора станеться масове відключення енергопостачання комунальних підприємств і ви залишитесь без світла, опалення, водопостачання та ін. Згадайте наш заклик до ВАС і поміркуйте що цього могло б не статися якби не ваша байдужість!**

Ми – енергетики, просимо Вашої допомоги в питаннях забезпечення збереження об'єктів енергетики. Якщо Ви стали свідком розкрадань, елементів опор ПЛ або інших розкрадань енергетичного майна, не залишайтеся байдужими до того, що відбувається, повідомите про це по одному з вказаних телефонів.

Це допоможе нам забезпечити безперебійне електропостачання Ваших будинків і робочих місць. Тільки спільно з Вами ми зможемо зупинити потік розкрадань.

**Телефони підприємства: м. Кіровоград, черговий диспетчер магістральних електричних мереж: тел. (0522) 24-33-71; 39-43-52. цілодобово.**

**Служба охорони об'єктів Кіп МЕМ тел. (0522) 39-43-13; 39-43-11.**

**Новоархангельський відділ поліції: 102 або 2-21-01**